



## „Hortobágy csillagos ege alatt” Csillagász tábor 2024. augusztus 5–9.



**Érdeklődsz a csillagászat iránt?  
Szeretnéd megismerni Hortobágyon a zavartalan csillagos eget?**

### **Gyere táborozni a Hortobágyi Nemzeti Parkba!**

12 év feletti diákok és felnőttek jelentkezését várjuk ötnapos táborunkba.

A program során megismerkedünk a csillagos éggel, csillagképekkel, a szabad szemes és távcsöves észlelés fortélyaival, megtanuljuk az égi tájékozódást, az asztrofotózás alapismereteit. Akinek van saját távcsöve, kérjük hozza el a táborba!

Mindezek mellett ismerkedünk a Hortobágyi Nemzeti Park természeti és kulturális értékeivel is, madarászunk Hortobágy–Halastón, megtekintjük a Hortobágyi Vadasparkot és szekerezünk Máta-pusztán.

A táborba hétfő reggel 11.00 óráig kell megérkezni és pénteken ebéd után 13.00 órakor fejeződik be a tábor. A tábor minimális létszáma 15 fő, maximum létszám 30 fő.

#### **A tábor díja: 60.000 Ft/gyermek, 65.000 Ft/felnőtt+Ifa**

A tábor költségei tartalmazzák a szállás, az étkezés (reggeli, ebéd, uzsonna és vacsora), a programok díját, a felügyeletet, a napi mozgás útiköltségeit. A tábor helyszínére az utazás egyénileg történik.

*Befizetés módja: A, átutalással,*

Bankszámlaszám: 10034002-01743654 (Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, MÁK)  
A közlemény rovatba írja be a jelentkező nevét és a tábor nevét!

B, a HNPI pénztárába történő befizetéssel (4024 Debrecen, Sumen u. 2., előre egyeztetve)

*Szállás:* Fecskeház erdei iskola, Hortobágy–Máta  
(<http://www.hnp.hu/hu/szervezeti-egyseg/kornyezeti-neveles/oldal/a-fecskehazrol>)

*Jelentkezési és befizetési határidő:* 2024. július 12.

A határidőre történő befizetés elmulasztása esetén a jelentkezés törlésre kerül!

*Bővebb információ:* [kissmarianna@hnp.hu](mailto:kissmarianna@hnp.hu), 30/383-8634

**[A táborba való jelentkezéshez töltse ki ITT az űrlapot >>>](#)**

*A tábor lemondása:*

- A tábort csak a minimális létszám elérése esetén valósítjuk meg. A minimális létszám elérése után értesítjük a jelentkezőket a tábori díj befizetésének indításáról.
- Ha a jelentkező legkésőbb a tábor kezdete előtt 1 héttel írásban lemondja a táborozásban való részvételt, a befizetett díjat 4000 Ft-os regisztrációs díj levonásával fizetjük vissza, az eredeti számla alapján.

**Amennyiben a lemondás a tábor kezdete előtti 1 héten belül, vagy a tábor alatt történik, a befizetett díjat nem áll módunkban visszafizetni.**